

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ПРОЖЕКТОР

Сергей
Маланьин,
102СТ

Позитивный анализ. Макроуровень

Всемирный банк выделил Украине полмиллиарда долларов.

Средства, согласно релизу, пойдут на "удовлетворении неотложных потребностей", вызванных конфликтом на территории страны.

Финансирование подкрепляется кредитными гарантиями Великобритании (500 миллионов долларов) и Дании (30 миллионов долларов). Оно было собрано в рамках проекта "Государственные расходы на укрепление административного потенциала в Украине" (PEACE), который поддерживает, в частности, предоставление основных государственных услуг, таких как здравоохранение, образование и социальная защита.

По словам регионального вице-президента Всемирного банка по Европе и Центральной Азии Анны Бьерде, "партнерам по развитию необходимо будет продолжать действовать сплоченно, чтобы поддержать восстановление Украины".

https://1prime.ru/state_regulation/20221001/838322158.html

АЭИ

ПРАЙМ

Позитивный анализ. Микроуровень

В Казани открылся офис «Авито».

Компания "Авито" открыла офис в Казани на 220 рабочих мест.

Компания "Авито" открыла третий в стране офис в Казани (после Москвы и Санкт-Петербурга), который создаст 220 рабочих мест, а с учетом "удаленки" сможет обеспечить работой до 600 человек, сообщила директор по персоналу компании Ольга Ким.

"У нас есть офисы в Москве, Санкт-Петербурге, и мы решили, что по всем факторам, которые для нас важны, следующий офис должен быть в Казани, в Татарстане... Мы здесь думаем создать 220 комфортных рабочих мест, а если мы возьмем ситуацию с гибридным режимом для IT-специалистов, то могут до 600 человек пользоваться этим офисом, периодически в него приходя", - сказала Ким журналистам.

<https://ria.ru/20220915/avito-1817033398.html>

НОВОСТИ

РИА

Нормативный анализ. Макроуровень

Австралия пообещала ввести санкции против 28 россиян из-за референдумов.

Правительство Австралии расширит санкционный список в отношении России, введя санкции против 28 граждан, связанных с проведением референдумов в ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областях, отмечается в заявлении главы МИД страны Пенни Вонг.

"Дополнительные целевые финансовые санкции и запреты на поездки будут введены в отношении 28 назначенных Россией сепаратистов, министров и высокопоставленных чиновников... Эти дополнительные санкции подкрепляют решительный протест Австралии против действий президента (РФ Владимира) Путина и тех, кто выполняет его приказы", — говорится в заявлении главы МИД, опубликованном на ее официальном сайте.

https://1prime.ru/state_regulation/20221002/838326249.html

АЭИ ПРАЙМ

Нормативный анализ. Микроуровень

Сбербанк предложил принять кодекс корпоративного управления

Сбербанк предложил принять кодекс корпоративного управления и гармонизировать дивполитику.

Сбербанк предложил государству принять кодекс корпоративного управления, в том числе для гармонизации дивидендной политики по всем госкомпаниям, сообщил первый зампред правления Сбербанка Александр Ведяхин.

Выступая на форуме "Банки России – XXI век", он предложил, чтобы государство как один из крупнейших акционеров приняло корпоративный кодекс управления.

"Суть такого документа, по нашему мнению, должна быть в том, чтобы гармонизировать общие подходы к корпоративному управлению, в том числе к дивидендной политике, к основным действиям государства как мажоритарного акционера, к его представительству в советах директоров и так далее", - прокомментировал он позже журналистам в кулуарах форума.

<https://ria.ru/20220922/sberbank-1818668571.html>

РИА НОВОСТИ